
Математик
а



Вычислите
(990-90):100*9    990-40+25*7*4     1000:(1000*1)-1

12*5+(85-72:3) 

Проверьте, верны ли равенства
13*(10+2)=13*10+13*2       15*(10*2)=15*10*2

(20+5)*4=20+5*4                  72:(8*3)=72:8*3



Решите 
задачиНа борту корабля 23 моряка и 870 пассажиров. 

Сколько потребуется лодок для эвакуации, если в одну 
лодку можно вместить 8 человек?   

Ферма имеет прямоугольную форму, со сторонами 22 
м и 5 м. Она занимает 6 часть от площади участка. 
Чему равна площадь участка?



Решите 
задачуВ сад привезли 492 саженца березы. Было решено 

высадить ее на 82 улицах. Сколько берез будет 
посажено на каждой улице?



Деление на двузначное число

Узнаем 
алгоритм….Продолжим 

выполнять….


